

# নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

## (সরাসরি সাক্ষাৎকার)



বসুন্ধরা গ্রুপের অধীনস্থ নির্মাণাধীন প্রতিষ্ঠান “বসুন্ধরা ইন্ডাস্ট্রিয়াল ইকোনোমিক জোন লি./ বসুন্ধরা কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিস লি.” এর জন্য জরুরী ভিত্তিতে নিম্নলিখিত পদে কিছুসংখ্যক যোগ্যতাসম্পন্ন লোকবল নিয়োগ করা হবে :

পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	সাক্ষাৎকারের স্থান ও তারিখ
ইলেক্ট্রিশিয়ান/সি. ইলেক্ট্রিশিয়ান (ইলেক্ট্রিক্যাল এন্ড ইন্সট্রুমেন্ট)	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/ট্রেড কোর্স পাশ। প্রার্থীকে যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে ইলেক্ট্রিশিয়ান/সি. ইলেক্ট্রিশিয়ান হিসেবে কমপক্ষে ০৪ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। যে কোন বৃহৎ রাসায়নিক শিল্প কারখানায় বৈদ্যুতিক নির্মাণ কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতাসম্পন্ন ও বৈদ্যুতিক কাজের লাইসেন্সধারী প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	বসুন্ধরা কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিস লিমিটেড বসুন্ধরা ইন্ডাস্ট্রিয়াল ইকোনোমিক জোন লিমিটেড, জোন-১৫, বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব শিল্পনগর মীরসরাই, চট্টগ্রাম। তারিখ : ২৯/১২/২০২১ ইং রোজ : বুধবার।
ইলেক্ট্রিশিয়ান/সি. ইলেক্ট্রিশিয়ান (সাবস্টেশন)	ন্যূনতম এইচ.এস.সি/ট্রেড কোর্স পাশ। প্রার্থীকে যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে ইলেক্ট্রিশিয়ান/সি. ইলেক্ট্রিশিয়ান হিসেবে ০৩-০৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। যে কোন বৃহৎ রাসায়নিক শিল্প কারখানায় উচ্চ ক্ষমতাসম্পন্ন সাবস্টেশনে বাস্তব কাজের অভিজ্ঞতাসম্পন্ন ও বৈদ্যুতিক কাজের লাইসেন্সধারী প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	
ইমাম / মুয়াজ্জিন	ইমাম সাহেবদের জন্যে ফাজিল/দাওরায়ে হাদিস পাশ এবং ৮-১০ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক। মুয়াজ্জিন সাহেবদের জন্যে দাখিল পাশ বা সমমান এবং ৪-৫ বছরের অভিজ্ঞতা আবশ্যিক। কুরআন এ হাফেজদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	
হাইড্রোলিক মেকানিক (হেভি ইকুইপমেন্ট)/ হেলপার	মেকানিকদের ন্যূনতম অষ্টম/হেলপারদের ক্ষেত্রে ন্যূনতম ৫ম শ্রেণী পাশ। প্রার্থীকে যে কোন ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে হাইড্রোলিক মেকানিক হিসেবে ০৫-০৮ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং হেলপারদের ক্ষেত্রে ০২-০৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	বসুন্ধরা কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিস লিমিটেড বসুন্ধরা ইন্ডাস্ট্রিয়াল ইকোনোমিক জোন লিমিটেড, জোন-১৫, বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব শিল্পনগর মীরসরাই, চট্টগ্রাম। তারিখ : ২৯/১২/২০২১ ইং রোজ : সোমবার।
ইঞ্জিন মেকানিক (হেভি ইকুইপমেন্ট)/ড্রাম ট্রাক	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। প্রার্থীকে যে কোন ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে ইঞ্জিন ও ভারহলিং গিয়ারবক্স রিপয়ারিং কাজের ০৫-০৮ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
মেকানিক/হেলপার (টায়ার ভলকানাইজিং)	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। প্রার্থীকে যে কোন ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে পেলোডার ও ড্রাম ট্রাকের টায়ার রিপয়ারিং কাজের ০৫-০৮ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং হেলপারদের ক্ষেত্রে ০২-০৫ বছরের কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	
ড্রাইভার (স্টাফবাস/মাইক্রোবাস)	ন্যূনতম অষ্টম শ্রেণী পাশ। প্রার্থীকে যে কোন প্রতিষ্ঠানে স্টাফবাস/মাইক্রোবাস চালানোর (অটো ও মেনুয়্যাল) ০৫-০৮ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং প্রার্থীকে অবশ্যই মধ্যম / হেভি লাইসেন্সধারী হতে হবে।	
জুনিয়র এসিসস্ট্যান্ট (স্টোর)	ন্যূনতম এস.এস.সি/এইচ.এস.সি পাশ। প্রার্থীকে যে কোন বৃহৎ রাসায়নিক শিল্প কারখানায় স্টোর বিভাগের যাবতীয় মালামাল সংরক্ষনের কাজে ০৩-০৪ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	



অগ্রহী প্রার্থীদেরকে ছবি সম্বলিত জীবন বৃত্তান্ত শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, নাগরিকত্ব সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের মূল কপি এবং ফটোকপি সহ উপরোল্লিখিত স্থান ও তারিখ অনুযায়ী সকাল ১০:০০ ঘটিকা হতে বিকাল ২:০০ ঘটিকার মধ্যে সরাসরি সাক্ষাৎকারের জন্য উপস্থিত থাকতে অনুরোধ করা যাচ্ছে।

(উপরোল্লিখিত সকল পদের জন্য অধিক অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।)